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53 de răspunsuri

Se acceptă răspunsuri

Indicate where you found out about the USMF Center for Psychological Counseling

and Career Guidance

53 de răspunsuri

Indicate which CPCCG activities you have recently benefited from

53 de răspunsuri

Rezumat Întrebare Individual

Copiați

from the announcement placed on the
University's website
from the USMF website, students
section
from the SIMU ad (from the teacher or…
from Association of Students and resi…
from coleages
from teachers
from the information leaflets distribute…
from the advertisement placed in a ho…

22,6%

43,4%

15,1%

Copiați

Counseling and psychotherapy sessions
Workshop
Support group26,4%

30,2%

43,4%

2021. Questionnaire for assessing the CPCCG beneficiary's satisfaction

Întrebări Răspunsuri 53 Setări

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ro&continue=https://docs.google.com/forms/d/1TJ6d1Di3xk94RBYXrw65SlJcmV4GBozSv0z3wyTnW2Y/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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If you have benefited from counseling and psychotherapy sessions, indicate aprox.

how many meetings have you had?

46 de răspunsuri

What was the way to participate in the activity?

53 de răspunsuri

To what extent do you feel that your expectations from the activity of the Center in

which you participated have been met (meetings / workshops / support group)?

53 de răspunsuri

Copiați

between 1-10
between 11-20
between 21-3021,7%

76,1%

Copiați

on-line
off-line
mixt30,2%

20,8%

49,1%

Copiați

1 2 3 4 5
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4 (7,5 %) 4 (7,5 %)

14 (26,4 %)

20 (37,7 %)

11 (20,8 %)
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Which of your needs were met while participating in the Centre's activities

(meetings / workshops / support group?

53 de răspunsuri

Indicate the degree of satisfaction with reference to the following moments:

Copiați

0 10 20 30 40

Possibility to talk about emot…
Knowledge of methods and t…

Unconditional acceptance
Possibility of being heard an…
The need to communicate o…
Possibility to meet other peo…
The need for encouragemen…
The need for relationships a…
The need to belong to the gr…
The need to increase self-es…
Nevoia de creștere a stimei…

The need to identify my reso…
The need to "recharge my b…
Waste of time, would have b…
Waste if my time, could have…

34 (64,2 %)34 (64,2 %)34 (64,2 %)
31 (58,5 %)31 (58,5 %)31 (58,5 %)

16 (30,2 %)16 (30,2 %)16 (30,2 %)
20 (37,7 %)20 (37,7 %)20 (37,7 %)
20 (37,7 %)20 (37,7 %)20 (37,7 %)

18 (34 %)18 (34 %)18 (34 %)
29 (54,7 %)29 (54,7 %)29 (54,7 %)

23 (43,4 %)23 (43,4 %)23 (43,4 %)
21 (39,6 %)21 (39,6 %)21 (39,6 %)

22 (41,5 %)22 (41,5 %)22 (41,5 %)
8 (15,1 %)8 (15,1 %)8 (15,1 %)

15 (28,3 %)15 (28,3 %)15 (28,3 %)
17 (32,1 %)17 (32,1 %)17 (32,1 %)

1 (1,9 %)1 (1,9 %)1 (1,9 %)
1 (1,9 %)1 (1,9 %)1 (1,9 %)

Copiați

Attitude and behavior of the moderator The alloted time for the activity Cabinet arrangement (armchairs, table, ma
0

10

20

30
Very satisfiedVery satisfiedVery satisfied SatisfiedSatisfiedSatisfied Less satisfiedLess satisfiedLess satisfied InsatisfiedInsatisfiedInsatisfied
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Briefly describe what you feel (sensations, emotions, thoughts) after the activity.

53 de răspunsuri

Good

Good

.

...

the counselling sessions were really great

No

Fine

Feel good

good

Your suggestions for improving CPCCG services

53 de răspunsuri

Nothing

Good

none

.

Nothing

...

i think you ask some students to be a volunteer, many students who still doesnt know about the
imporatnce of mental health issues

No

Everything good


